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Matemáticas 4º E.S.O. 

Nombre                                                                                                                               
      
                                                       Fecha                                          Evaluación                                                                      
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 

Calificación 

 

 

1.  (1 p.) Simplifica:  
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2. (2 p.) Dado el siguiente sistema 
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. Calcula ? yx  

3. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones y representa la solución 
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4. (1 p.) Calcula los siguientes intervalos A, B, BA , BA y represéntalos. 

a.  15/  xxA  

 xxB  1/  

b.  3,2EA   

 23/  xxB  

5.  (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones y representa la solución 
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6. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones 

a. 092462  xxx  

b. 01247 23  xxx  

 

7.  (1,5 p.) Resuelve sin utilizar calculadora, indica el proceso. 
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